2018年区教育系统党风廉政建设干部大会上级文件精神传达

一、习近平同志在十九届中纪委二次全会上讲话精神
习近平总书记强调：在中国特色社会主义新时代，完成伟大事业必须靠党的领导，党一定要有新气象新作为。要全面贯彻党的十九大精神，重整行装再出发，以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入，开创全面从严治党新局面。
习近平总书记指出：就当前和今后一个时期落实全面从严治党主要有五项任务——
一是全面从严治党必须持之以恒、毫不动摇；
二是要坚持以党的政治建设为统领，坚决维护党中央权威和集中统一领导；
三是要锲而不舍落实中央八项规定精神，保持党同人民群众的血肉关系；
四是要全面加强纪律建设，用严明的纪律管全党治全党；
五是要深化标本兼治，夺取反腐败斗争压倒性胜利。

二、赵乐际同志在十九届中纪委二次全会上工作报告精神
赵乐际同志明确2018年纪检监察工作总体要求是:要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实党的十九大战略部署，不忘初心，牢记使命，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，忠实履行党章和宪法赋予的职责，紧紧围绕坚持和加强党的全面领导，紧紧围绕维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，紧紧围绕维护党中央权威和集中统一领导，坚持党要管党、全面从严治党，坚持稳中求进工作总基调，监督检查党章执行和党的十九大精神贯彻落实情况，以党的政治建设为统领，全面推进党的各项建设，深化国家监察体制改革，持之以恒正风肃纪，深入推进反腐败斗争，营造风清气正的良好政治生态，强化自我监督、自觉接受监督，建设忠诚干净担当的纪检监察干部队伍，为决胜全面建成小康社会提供坚强保证。
重点工作是：1、把党的政治建设放在首位；2、全面推进国家监察体制改革；3、巩固拓展落实中央八项规定精神成果；4、让巡视利剑作用更加彰显；5、全面加强党的纪律建设；5、巩固发展反腐败斗争压倒性态势；7、坚决整治群众身边腐败问题；8、推动全面从严治党责任落到实处。
三、李强同志在十一届市纪委二次全会上的讲话精神
李强同志强调：要融会贯通理解习近平总书记全面从严治党重要思想，强化担当推动全面从严治党走在前列。
李强同志要求：深入推进全面从严治党，要重点做好五个方面工作——
一是始终把党的政治建设摆在首位。旗帜鲜明讲政治，做到政治过硬，把与党中央保持高度一致，落实到具体行动、具体工作上。坚定理想信念，补足精神之钙，严肃党内政治生活，坚决杜绝“七个有之”，做到“五个必须”。
二是压紧压实全面从严治党责任。强化责任担当，持续完善“四责协同”责任体系。强化制度供给，针对发现的问题和薄弱环节，堵住制度漏洞，弥补制度缺失，扎紧制度笼子。用好问责利器，让失责必问、问责必严成为常态。
三是要持之以恒纠“四风”、转作风。坚持以上率下，严明各项纪律，紧盯形式主义、官僚主义新动向，坚决整治落实党的十九大精神和市委重大决策部署中存在的“四风”问题。通过深入开展大调研活动，增强群众观念，锤炼干部作风。
四是努力夺取反腐败斗争压倒性胜利。推动全面从严治党向基层延伸，坚决惩治群众身边的不正之风和腐败问题。推动全面从严治党向基层延伸，坚决惩治群众身边的不正之风和腐败问题。
五是健全党和国家监督体系。强化巡视成果运用，形成巡视、派驻、监察全覆盖的权力监督格局，把制度优势转化为治理效能。
四、安路生同志在一届区纪委四次全会上的讲话精神
安路生同志指出：各级领导干部作为“关键少数”，要自觉做政治上明白人和干事创业的“领头雁”。要按照“信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬”要求，对标看齐、模范践行，心存敬畏、严以律己，担当负责、奋发有为，不仅管好自己，更要带好队伍。
[bookmark: _GoBack]安路生同志强调：要认清形势，强化担当，切实把思想和行动统一到中央和市委的决策部署上来；要不忘初心，整装出发，坚决扛起管党治党政治责任；要锲而不舍，正风肃纪，以“钉钉子”精神推动中央八项规定精神成风化俗。
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